

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА 3 МАР 1959

Москва

**ОПЕРА ПРОКОФЬЕВА  
— НА СТУДЕНЧЕСКОЙ  
СЦЕНЕ**

«ДУЭНЬЯ» — этой оперы замечательного советского композитора С. Прокофьева до сих пор не было в репертуаре московских оперных театров, хотя она написана композитором семнадцать лет назад. И вот на днях это незаслуженно забытое сочинение увидело свет рампы в оперной студии Московской консерватории. Основными исполнителями здесь выступили студенты.

Постановка оперы осуществлена дирижером Е. Раценом, режиссером П. Саратовским, художником А. Лушиным, хормейстером З. Муравьевой.